Příloha obchodních podmínek e-shopu „Decofemm.cz“ č. 1
Oznámení o odstoupení od smlouvy
(vyplňte tento formulář a pošlete jej zpět pouze v případě, že chcete odstoupit od smlouvy) 
Korespondenční adresa: VALAVANI s.r.o., Office Park, Pavlovova 3048/40,
700 30 Ostrava nebo email: info@decofemm.cz


Jméno a příjmení kupujícího:
Číslo objednávky nebo faktury:
Telefonní číslo: 
Email:

Označení vráceného zboží (produktové číslo, typ nebo název zboží):


Počet vrácených kusů celkem:
Datum převzetí zboží:
Datum odeslání zboží zpět:
Požadovaná částky za vrácené zboží:
Částku vrátit na bankovní účet č.:
Poučení:
Toto odstoupení může být zasláno prodávajícímu i emailem. Doručeno je okamžikem potvrzení převzetí emailu ze strany prodávajícího kupujícímu, bez takového potvrzení nelze považovat takové odstoupení kupujícího za řádně prodávajícímu doručené. Odstoupí-li spotřebitel od smlouvy, zašle nebo předá prodávajícímu bez zbytečného odkladu, nejpozději do čtrnácti dnů od odstoupení od smlouvy, zboží, které od něho obdržel.
Odstoupí-li spotřebitel od smlouvy, vrátí mu prodávající bez zbytečného odkladu, nejpozději do čtrnácti dnů od odstoupení od smlouvy, všechny peněžní prostředky včetně nákladů na dodání, které od něho na základě smlouvy přijal (tedy nikoliv nákladů, které vznikly spotřebiteli při vrácení zboží) stejným způsobem. Jestliže spotřebitel zvolil jiný, než nejlevnější způsob dodání zboží, který prodávající nabízí, vrátí prodávající spotřebiteli náklady na dodání zboží ve výši odpovídající nejlevnějšímu nabízenému způsobu dodání zboží. Pokud si spotřebitel ponechal část zboží z objednávky, vrátí prodávající kupujícímu částku za zboží bez nákladů na dopravu.
Vrácení zboží do 14 dnů není možné u zboží intimní povahy, které spotřebitel z originálního obalu vyňal a z hygienických důvodů jej není možné vrátit. Odstoupí-li spotřebitel od kupní smlouvy, prodávající není povinen vrátit přijaté peněžní prostředky spotřebiteli dříve, než mu spotřebitel zboží předá nebo prokáže, že zboží prodávajícímu odeslal.
Datum odstoupení:
Podpis kupujícího:
